Quito, 27 de julio del 2018

Señor.

ALEJANDRO-ESPINOSA CAÑIZARES

Presente,

De mis consideraciones.

La Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INGENIERO J ESPINOSA Z. S.A." en sesión celebrada el día viernes 27 de julio del 2018 resolvió designar a usted para el cargo de PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA de la compañía por el periodo estatutario de dos años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil, con los deberes y derechos que constan en los Estatutos Sociales. Usted subrogara al Presidente Ejecutivo en la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la compañía de acuerdo a lo determinado por los estatutos sociales.

Constitución: 26 de septiembre de 1978; Notaria Decima del Cantón Quito Inscripción: Registro Mercantil de Quito 9 de noviembre de 1978.

Transformación: 1 de julio de 1989 Notaria tercera del Cantón Quito

Inscripción: Registro Mercantil de Quito 20 de marzo de 1990

Reforma de Estatutos: 19 de diciembre del 2007 Notaria cuadragésima de Quito

Inscripción: Registro Mercantil de Quito 26 de febrero del 2008,

Reforma y Codificación de Estatutos: 10 de mayo del 2012, Notaria decima primera/

de Quito.

Inscripción: Registro Mercantil de Quito 28 de junio del 2012 205 +

Atentamente,

Sr. Sebastián Espinosa Cañizares SECRETARIO

ACEPTACION: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA de la compañía INGENIERO J. ESPINOSA Z. S.A.

Quito, 27 de julio del 2018

ALEJANDRO ESPINOSA CAÑIZARES

C.I. 1704178167